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P R O C E S – V E R B A L  

 

 Încheiat astăzi, 14 martie 2024, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Păltinoasa, 

care are loc la sediul Școlii Gimnaziale Păltinoasa, din satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava, orele 16,00, la care participă un număr de 15 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în 

funcţie.                  

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa ordinară la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia nr. 40 din 

07 martie 2024, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1); art.134, alin.(1), lit.a), alin.(5) şi art. 

196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare.   

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Corfală Georgeta, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-a înaintat 

domnilor consilieri proiectele de hotărâre însoțite de anexe, referate de aprobare și rapoarte de 

specialitate, în mapa de ședință.    

Şedinţa fiind legal constituită, se încep lucrările.  

Preşedinte de şedinţă este domnul Coman Traian, desemnat în şedinţa consiliului local din data 

de 30.01.2024.   

La şedinţă mai participă domnul primar Wendling Eduard-Rudolf și doamna Corfală Georgeta - 

secretarul general al comunei.       

        

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa: 

 

              1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa ordinară din data de 07.02.2024     

                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ 

              2. Prezentarea Încheierii nr. 154 / 2024 a Judecătoriei Gura Humorului privind validarea 

mandatului de consilier – validare supleant, doamna Catargiu Olga 
                   Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ 

         3. Depunerea jurământului de către doamna Catargiu Olga al cărei mandat a fost validat de 

instanță  

                      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

         4. Proiect de hotărâre privind modificarea art.2 din Hotărârea nr. 60 din 05.11.2020 privind 

organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Păltinhoasa, pe principalele 

domenii de activitate  

                       Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING                     

              5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Păltinoasa, pentru 

trimestrul I, anul 2024, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor   
                   Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING                   

              6. Proiect de hotărâre privind aprobarea  PLANULUI URBANISTIC ZONAL în vederea 

obținerii autorizației de construire pentru două locuințe cu anexe, în satul Păltinoasa, comuna 

Păltinoasa, județul Suceava  
                   Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING      



               7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al 

comunei Păltinoasa, județul Suceava   

                   Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING  

              8. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de activități cultural-artistice ce se 

vor desfașura în anul 2024 în comuna Păltinoasa, județul Suceava  
             Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING       

  9. Proiect de hotărâre privind aprobarea  vânzării cu drept de preempțiune a unui teren 

proprietate privată a comunei Păltinoasa, aferent imobilului – construcții de locuințe și anexe – situat 

în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul Suceava  
                   Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING                    

           10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire aferentă procedurii de 

vânzare prin licitație publică a unui teren, proprietate privată a comunei Păltinoasa, județul Suceava 

                  Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING        

           11. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care 

aparțin domeniului privat al comunei Păltinoasa, județul Suceava   

             Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

           

              În condițiile art. 135, alin.(8) din OUG 57/2019, se propune suplimentarea ordinii de zi cu 

încă patru puncte, la propunerea inițiatorului, iar numerotarea acestora în procesul verbal va fi 

făcută începând cu nr. crt. 12:    

   

            1. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei personalului didactic și 

didactic auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Păltinoasa  

                Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING    

 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru acordarea ajutoarelor de 

urgență și ajutoarelor comunitare și a metodolgiei de acordare a acestora    

               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING  

 3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual 

din cadrul Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare Păltinoasa    
               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

4. Prezentarea adreselor nr. 18327/10/3 din 06.02.2024 și nr. 19109/10/3 din 08.02.2024 din 

partea Instituției Prefectului – Județul Suceava 

                Prezintă: Secretar general al comunei, Georgeta CORFALĂ 

  

 Domnul primar propune aprobarea în regim de urgență a proiectului de hotărâre înscris la 

punctul 1, deoarece plata pentru decontarea navetei cadrelor didactice a fost prevăzută în bugetul local, 

iar a proiectelor de hotărâre înscrise la punctul 2 și 3, au fost omise de pe proiectul ordinii de zi.  

      

             Proiectul ordinii de zi se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu un număr de 14 voturi 

“pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.   

 

 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 

din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se 

abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la 

încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  



a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația 

să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii 

respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.    

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 14 martie 2024.   

 

  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată.  

  

 Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

ordinară din data de 07.02.2024.   

Doamna secretar general al comunei Corfala Georgeta, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

ordinare din data de 07.02.2024. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, domnul 

preşedinte îl supune spre aprobare.     

 Cu un număr de 14 voturi “pentru”, procesul-verbal din şedinţa ordinară din data de 07.02.2024 a 

fost aprobat.  

 

Punctul 2 al ordinii de zi: Prezentarea Încheierii nr. 154 / 2024 a Judecătoriei Gura 

Humorului privind validarea mandatului de consilier – validare supleant, doamna Catargiu Olga  
Doamna Corfală Georgeta prezintă Încheierea nr. 154/2024 a Judecătoriei Gura Humorului, în 

Dosarul nr. 511/237/2024, prin care a fost validat mandatul de consilier local al doamnei Catargiu 

Olga, candidat pe listele Partidului Național Liberal.  

 

Punctul 3 al ordinii de zi: Depunerea jurământului de către doamna Catargiu Olga  

Preşedintele de ședință, domnul Coman Traian, invită pe doamna Catargiu Olga, al cărei mandat a 

fost validat, să depună, potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, următorul jurământ în limba 

română:  

 ”Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi 

priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Păltinoasa. Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”.  
Se precizează faptul că formula religioasă de încheiere va respecta libertatea convingerilor 

religioase, jurământul putând fi depus şi fără formula religioasă.   

Jurământul a fost imprimat pe un formular special, în două exemplare.  

Astfel, în faţa mesei pe care se află un exemplar din Constituţia României şi Biblia, se prezintă 

doamna consilier Catargiu Olga, care pune mâna stângă atât pe Constituţie, cât şi pe Biblie, şi dă citire 

jurământului, după care procedează la semnarea acestuia.   

           Daomna consilier Catragiu Olga este felicitată de domnul primar și de ceilalți consilieri locali.  

 



 Punctul 4 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta –  secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind modificarea art.2 din Hotărârea nr. 60 din 05.11.2020 privind 

organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Păltinoasa, pe principalele 

domenii de activitate,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.      

            În referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, domnul primar aminteste domnilor consilieri că 

prin Hotărârea nr. 60 din 05.11.2021 adoptată de Consiliul local al comunei Păltinoasa domnul consilier 

Boșca Gheorghe  a fost ales membru în Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, 

buget, finante, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului şi urbanism.   

    Având în vedere faptul că domnul Boșca Gheorghe consilier local în cadrul Consiliului Local al 

comunei Păltinoasa și viceprimar al comunei, și-a dat demisia din aceste funcții, se propune ca acesta să 

fie înlocuit cu doamna CATARGIU OLGA, care a fost validată în funcția de consilier local rămasă 

vacantă, prin Încheierea nr. 154/2024 a Judecătoriei Gura Humorului, în Dosarul nr. 511/237/2024 si 

care a depus jurământul în această ședință ordinară a Consiliului local.      
 Raportul de specialitate este întocmit de doamna secretar general al comunei, Corfala Georgeta.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.  

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind modificarea art.2 din Hotărârea nr. 60 

din 05.11.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei 

Păltinoasa, pe principalele domenii de activitate,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 18/2024. 

 

Punctul 5 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta –  secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Păltinoasa, pentru trimestrul 

I, anul 2024, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor,  iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.       

   În Referatul de aprobare domnul primar arată că propune rectificarea bugetului local ca urmare a 

adresei nr. SVG_STZ/906 din 06.03.2024 a Administraţiei judeţene a finanţelor publice Suceava, prin 

care ni s-a comunicat suplimentarea sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor 

descentralizate la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor alocate potrivit HG nr. 177/2024 privind 

repartizarea pe unități administrativ-teritoriale și pe unități de învățământ preuniversitar de stat a 

sumei, prevăzută în bugetul de stat pe anul 2024, pentru finanțarea Programului național “Masă 

sănătoasă”.  

Conform adresei respective, sumele defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor 

descentralizate la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor, alocate comunei noastre pentru anul 2024 



sunt în cuantum total de 1.235 mii lei, repartizate pe trimestre astfel: Trim I – 410 mii lei, Trim II – 410 

mii lei, Trim III – 250 mii lei și Trim IV – 165 mii lei. 

          Această sumă trebuie evidențiată la Venituri și Cheltuieli în cadrul bugetului local al comunei pe 

trimestrul I 2024, așa cum rezultă din anexa la proiectul de hotărâre.     

 Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și taxe. 

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.   

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind rectificarea bugetului local al comunei 

Păltinoasa, pentru trimestrul I, anul 2024, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor,  a fost 

adoptată și numerotată HCL nr. 19/2024.  

 

Punctul 6 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea  PLANULUI URBANISTIC ZONAL în vederea obținerii 

autorizației de construire pentru două locuințe cu anexe, în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.      

      În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că supune spre aprobare Planul Urbanistic 

Zonal, ai cărui beneficiari vor fi domnii Horju Iulian, cu domiciliul în comuna Păltinoasa, sat Păltinoasa, 

nr. 113, județul Suceava și Horju Andrei, cu domiciliul în comuna Păltinoasa, sat Păltinoasa, nr. 225A, 

județul Suceava, având avizul Comisiei Tehnice de Urbanism si Amenajarea Teritoriului din cadrul 

Consiliului Județean Suceava nr. 21/mai 2023, conform prevederilor art. 129 alin. (6) lit.c) şi al art. 139 

alin. (3) lit. e) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.   

 Se supune spre însușire Consiliului local și Raportul informarii si consultarii  publicului privind 

elaborarea documentației de urbanism PLANUL URBANISTIC ZONAL în discuție.   
       Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.  

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 



Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.     

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea  PLANULUI URBANISTIC 

ZONAL în vederea obținerii autorizației de construire pentru două locuințe cu anexe, în satul 

Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul Suceava,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 20/2024.  

Punctul 7 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei 

Păltinoasa, județul Suceava - iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei 

Păltinoasa.        

             În referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, domnul primar face cunoscut domnilor consilieri 

că a inițiat acest proiect de hotărâre, ca urmare a dispoziţiilor  Legii nr. 307 din 12 iulie 2006 privind 

apărarea împotriva incendiilor, conform cărora Consiliul local are obligaţia  de a aproba planul de analiză 

şi acoperire a riscurilor, pentru unitatea administrativ-teritorială pe care o reprezintă, stabilind resursele 

necesare pentru aplicarea acestuia.  

            Potrivit prevederilor Ordinului M.A.I. nr. 132/2007 din 29 ianuarie 2007 pentru aprobarea 

Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor şi a Structurii-cadru a Planului de 

analiză şi acoperire a riscurilor art. 6,  PAAR se întocmește de comitetul local pentru situaţii de urgenţă şi 

se aprobă de consiliul local, corespunzător unităţii administrativ-teritoriale pe care o reprezintă.  

 Raportul de specialitate este întocmit de șeful Serviciului voluntar pentru situații de urgență.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.    

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.    

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea Planului de analiză și 

acoperire a riscurilor al comunei Păltinoasa, județul Suceava,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 

21/2024.  

 

Punctul 8 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea programului de activități cultural-artistice ce se vor 

desfașura în anul 2024 în comuna Păltinoasa, județul Suceava  - iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.          

 În referatul de aprobare domnul primar face cunoscut că propune aprobarea acestui proiect de 

hotărâre privind Programul de activități cultural-artistice ce se vor desfășura în anul 2024 în comuna 

Păltinoasa, județul Suceava, anexă la proiectul de hotărâre.  

  Se precizează faptul că finanțarea cheltuielilor ocazionate de desfășurarea activităților prevăzute 

în anexa la prezenta hotărâre vor fi suportate din bugetul local de la cap. 67.02 “Cultură, recreere și 

religie”, prevăzute în bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Păltinoasa, pentru anul 2024.  

  Bugetul propus este estimativ pentru fiecare activitate cu încadrarea în suma totală de 50.000 lei.       

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul de asistență socială și autoritate tutelară.   



 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.     

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea programului de activități cultural-

artistice ce se vor desfașura în anul 2024 în comuna Păltinoasa, județul Suceava,  a fost adoptată și 

numerotată HCL nr. 22/2024.  

 

Punctul 9 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea  vânzării cu drept de preempțiune a unui teren 

proprietate privată a comunei Păltinoasa, aferent imobilului – construcții de locuințe și anexe – 

situat în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul Suceava  - iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.         

 În referatul de aprobare, domnul primar prezinta cererea inregistrata sub nr. 785 din 29.01.2024, 

prin care domnul Brumă Vasile, si-a exprimat optiunea de cumparare a terenului aferent constructiei pe 

care o are in proprietate, in suprafata totală de 295 mp. Conform Extrasului de Carte funciara nr. 36829 

Paltinoasa, domnii Brumă Vasile și Brumă Maria, soți, sunt proprietarii cladirilor cu nr. cadastral 36829-

C1, 36829-C2, 36829-C3 și 36829-C4 reprezentand constructii de locuințe și construcții anexe.  

Terenul în suprafata totala de  295 mp este inscris in Inventarul bunurilor din domeniul privat al 

comunei Paltinoasa, la pozitia 32. Respectiva pozitie a fost modificata prin HCL nr. 6 din 30.01.2024.  

Vanzarea prin valorificarea dreptului de preemptiune a terenului respectiv, se face la pretul de 

10.260 lei, pret stabilit de evaluatorul autorizat ANEVAR – jr. Matei Anca-Gabriela. Cumparatorul va 

achita la bugetul local contravaloarea raportului de evaluare, respectiv 500 lei si cheltuielile notariale 

privind incheierea contractului de vanzare-cumparare.     

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  



În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.     

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea  vânzării cu drept de 

preempțiune a unui teren proprietate privată a comunei Păltinoasa, aferent imobilului – construcții 

de locuințe și anexe – situat în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul Suceava,  a fost adoptată 

și numerotată HCL nr. 23/2024.  

 

Punctul 10 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea  documentației de atribuire aferentă procedurii de 

vânzare prin licitație publică a unui teren, proprietate privată a comunei Păltinoasa, județul 

Suceava  - iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.         

 În referatul de aprobare, domnul primar amintește domnilor consilieri că prin Hotărârea 

Consiliului local nr. 14 din 07.02.2024 s-a aprobat vânzarea terenului în suprafață de 683 mp, situat în 

satul Păltinoasa, care aparţine domeniului privat de interes local al comunei, fiind identificat la poziţia 

nr. 34 din Anexa la Hotărârea nr. nr.5 din 31.01.2011 privind Inventarul bunurilor care fac parte din 

domeniul privat al comunei Păltinoasa, județul Suceava, cu modificările și completările ulterioare a 

Consiliului Local Păltinoasa; este înscris în CF 36831 Păltinoasa eliberat de B.C.P.I. Gura Humorului.  

           Prin prezentul proiect de hotărâre se supune spre aprobare documentația de atribuire aferentă 

procedurii de vanzare prin licitație publică a terenului în suprafață de 683 mp, conform anexei.     

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

 Domnul președinte de ședință face cunoscut că se vor întocmi două buletine de vot: pe un buletin 

de vot vot fi trecuți reprezentanții Consiliului local Păltinoasa în cadrul Comisiei de evaluare, iar pe 

celălalt buletin de vot vor fi trecuți reprezentanții Consiliului local Păltinoasa în cadrul Comisiei de 

soluționare a contestațiilor.   

 Domnul președinte de ședință roagă să se facă propuneri pentru reprezentanții Consiliului local 

Păltinoasa în cadrul Comisiei de evaluare, propuneri care vor fi înscrise pe buletinele de vot.  

 Domnul consilier Mihăilă Mircea-Constantin propune pe doamna consilier Rotari Eugenia.   

 Doamna consilier Badali Elena-Rahila propune pe domnul consilier Vartolomei Dumitru-

Romică.    

 Nu mai sunt alte propuneri.  

 Domnul președinte de ședință roagă să se facă propuneri pentru reprezentanții Consiliului local 

Păltinoasa în cadrul Comisiei de soluționare a contestațiilor, propuneri care vor fi înscrise pe buletinele 

de vot.  

 Domnul consilier Catargiu Dumitru propune pe domnul consilier Bergheva Florin-Ioan.   

 Domnul consilier Bergheva Florin-Ioan propune pe domnul consilier Moroșan Gheorghe.     

 Nu mai sunt alte propuneri. 

 Domnul preşedinte de şedinţă precizează că exercitarea votului se face folosind următoarea 

modalitate: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul DA în dreptul numelui celor pe care doreşte să îi 

voteze sau cuvântul NU în dreptul numelui celor pe care nu doreşte să îi voteze. Consilierii sunt de acord 

cu modalitatea de vot prezentată.  



     Domnul președinte Coman Traian propune să se ia o pauză de 10 de minute pentru completarea 

buletinelor de vot, distribuirea acestora şi efectuarea operaţiunii de votare.  

 În continuare are loc efectuarea operaţiunii de votare. 

 Se reiau lucrările şedinţei. 

 La numărarea voturilor s-a constatat următorul rezultat:  

- 15 voturi pentru doamna consilier Rotari Eugenia, 

- 15 voturi pentru domnul consilier Vartolomei Dumitru-Romică.   

- 15 voturi pentru domnul consilier Bergheva Florin-Ioan. 

- 15 voturi pentru domnul consilier Moroșan Gheorghe.   

 Având în vedere că s-a întrunit numărul de voturi “PENTRU” prevăzut de lege, al consilierilor 

locali prezenţi, domnii consilieri Rotari Eugenia și Vartolomei Dumitru-Romică vor fi reprezentanţii 

Consiliului local Păltinoasa în Comisia de evaluare a ofertelor, iar domnii consilieri Bergheva Florin-

Ioan și Moroșan Gheorghe vor fi reprezentanţii Consiliului local Păltinoasa în Comisia de soluționare a 

contestațiilor.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.     

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea documentației de atribuire 

aferentă procedurii de vânzare prin licitație publică a unui teren, proprietate privată a comunei 

Păltinoasa, județul Suceava,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 24/2024. 

 

Punctul 11 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care aparțin 

domeniului privat al comunei Păltinoasa, județul Suceava  - iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-

Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.          

 În referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, domnul primar arata domnilor consilieri că 

propune modificarea poziției nr. 22 din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei 

Păltinoasa. La această poziție apare înregistrată pășunea comunei Păltinoasa, județul Suceava, în 

suprafață totală de 417 ha. O parte din această pășune, respectiv suprafața de aproximativ 292 ha, a fost 

întabulată pe trupuri de pășune, rămânând în continuare diferența de 125 ha pășune în curs de întabulare. 

Diminuarea pășunii este determinată de reglementarea situației juridice a pășunii comunale pentru 

suprafața de 292 ha teren pășune și pășune împădurită.   

Se propune astfel, modificarea poziției nr.22 din inventar, în sensul că aici va fi evidențiată 

pășunea rămasă în curs de intabulare, iar pentru trupurile de pășune întabulate, domnul primar propune 

completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Păltinoasa, cu un număr 

de 14 poziții, după ultima poziție din inventar, în care vor fi evidențiate trupurile de pășune întabulate, 

respectiv cu pozițiile nr. 108 la nr. 121, conform anexei la proiectul de hotărâre.  

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.    

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  



 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

            În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.    

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind modificarea și completarea Inventarului 

bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Păltinoasa, județul Suceava,  a fost adoptată și 

numerotată HCL nr. 25/2024. 

 

Punctul 12 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navetei personalului didactic și didactic 

auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Păltinoasa  - iniţiator fiind domnul 

Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.         

 În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune decontarea navetei personalului 

didactic și didactic auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Păltinoasa, pentru luna 

februarie 2024, în sumă de 2.775 lei pentru un număr de 17 cadre didactice și didactice auxiliare.  
            Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și 

taxe.    

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

            În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.     

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea decontării navetei 

personalului didactic și didactic auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Păltinoasa,  

a fost adoptată și numerotată HCL nr. 26/2024.  

 

Punctul 13 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru acordarea ajutoarelor de urgență și 

ajutoarelor comunitare și a metodolgiei de acordare a acestora  - iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.          

În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune spre dezbatere şi aprobare acest proiect 

de hotărâre prin care s-au propus câteva situaţii deosebite în care se pot acorda ajutoare de urgenţă.  

Motivat de prevederile art. 59 din Hotărârea Guvernului nr. 1154/2022 pentru aprobarea 

Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim  de 



incluziune, cu modificările şi completările ulterioare, “primarul poate acorda ajutoare de urgenţă 

familiilor sau persoanelor singure aflate în situaţii de necesitate datorate calamităţilor naturale, 

incendiilor, accidentelor, precum şi pentru alte situaţii deosebite stabilite prin hotărâre a consiliului 

local”. Se arată că art. 60, alin.(3) din același act normativ dispune că „Plata ajutoarelor de urgenţă 

prevăzute la art. 59 se aprobă prin dispoziţie a primarului”.     

Criteriile proprii pentru acordarea ajutoarelor de urgenţă și a ajutoarelor comunitare sunt cele 

prevăzute în anexa 1 la proiectul de hotărâre.  

În anexa 2 s-a propus spre aprobare consiliului local Metodologia de acordare a ajutoarelor de 

urgență și a ajutoarelor comunitare.   

 Domnul primar precizează că ajutoarele de urgență se vor acorda în limitele stabilite de către 

consilierii locali. 

Astfel, consilierii locali propun majorarea sumelor stabilite prin HCL 17/2022 cu 15-20%.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

            În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.  

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea criteriilor pentru acordarea 

ajutoarelor de urgență și ajutoarelor comunitare și a metodolgiei de acordare a acestora,  a fost 

adoptată și numerotată HCL nr. 27/2024.  

 

  Punctul 14 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din 

cadrul Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare Păltinoasa  - iniţiator fiind domnul 

Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.          

 În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune spre dezbatere şi aprobare Proiectul de 

hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului public 

de alimentare cu apa si canalizare Paltinoasa, începând cu luna aprilie 2024, luând în considerare faptul 

că personalul din cadrul acestui serviciu au salarii mult mai mici față de personalul de același nivel din 

cadrul aparatului de specialitate al primarului și se dorește să fie o echitate din acest punct de vedere.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   



Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

            În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.  

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind stabilirea salariilor de bază pentru 

personalul contractual din cadrul Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare Păltinoasa,  a 

fost adoptată și numerotată HCL nr. 28/2024. 

 

Punctul 15 al ordinii de zi: Prezentarea adreselor nr. 18327/10/3 din 06.02.2024 și nr. 

19109/10/3 din 08.02.2024, din partea Instituției Prefectului – Județul Suceava 

Adresele sunt prezentate de doamna secretar general al comunei. 

Prin Adresa nr. 18327/10/3 din 06.02.2024, este prezentată activitatea de verificare a legalității 

hotărârilor de la nr. 63 la nr. 71 adoptate de Consiliul Local al comunei Păltinoasa în ședința din data de 

23.10.2023. 

Prin Adresa nr. 19109/10/3 din 08.02.2024, este prezentată activitatea de verificare a legalității 

hotărârilor nr. 72 și nr. 73 adoptate de Consiliul Local al comunei Păltinoasa în ședința din data de 

06.11.2023. 

Pentru toate hotărârile verificate și prezentate mai sus, nu s-a formulat acțiune în contencios 

administrativ.  

 

 

 Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

 

 

                            Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general al comunei, 

                                Traian COMAN                                             Georgeta CORFALĂ 

 


